

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ

№ HEAL-W-RFQ-2.3.3

Країна: Україна
Проект: «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (HEAL Ukraine)»
Назва договору: «Капітальний ремонт (заходи енергозбереження) будівлі КП «Козятинський МЦ ПМСД» за адресою: Вінницька область, м. Козятин, вул. Незалежності, 75»
Позика №: 9468-UA від 22.12.2022 року
ЗПТТ: № HEAL-W-RFQ-2.3.3

1. Україна одержала позику від Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – «Банк» або МБРР) на реалізацію Проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)» (далі – «Проєкт») та має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за договором на капітальний ремонт (заходи енергозбереження) будівлі КП «Козятинський МЦ ПМСД» за адресою: Вінницька область, м. Козятин, вул. Незалежності, 75.

2. Міністерство охорони здоров'я України (далі - Замовник) цим листом запрошує правомочних учасників торгів надіслати цінові пропозиції щодо виконання робіт з капітального ремонту (заходи енергозбереження) будівлі КП «Козятинський МЦ ПМСД» за адресою: Вінницька область, м. Козятин, вул. Незалежності, 75.

Детальна інформація міститься в Запиті цінових пропозицій.

3. Торги буде проведено за процедурою Світового банку, як визначено в Посібнику Світового банку «[Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП](#)», редакція від вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), та є відкритою для участі всіх правомочних учасників, як визначено Правилами закупівель.

4. Зацікавлені правомочні учасники торгів можуть отримати подальшу інформацію та ознайомитись із Запитом цінових пропозицій за вказаною нижче адресою (1) в робочі дні з 10:00 до 17:00.

5. Зацікавлені правомочні учасники торгів можуть отримати повний комплект Запиту цінових пропозицій українською мовою безкоштовно в електронному вигляді (файл формату Portable Document File (PDF)) після подання письмової Заявки (на бланку компанії) електронною поштою на вказану нижче адресу (1) із зазначенням назви компанії, коду ЄДРПОУ та електронної адреси, на яку буде направлено комплект Запиту цінових пропозицій.

У полі "Тема" листа необхідно вказати **“HEAL-W-RFQ-2.3.3 комплект ЗЦП”**.

6. Учасник подає лише одну цінову пропозицію. Всі пропозиції учасника, який надав більше одної цінової пропозиції, будуть відхилені.

Пропозиції мають бути повними (включати усі позиції) відповідно до цього Запиту. Неповні пропозиції будуть відхилені. Цінові пропозиції оцінюватимуться за всіма позиціями та договір буде присуджено фірмі, яка запропонувала найменшу оцінену

HEAL-W-RFQ-2.3.3 – Спеціальне повідомлення про закупівлю

вартість всіх позицій та відповідає усім технічним та кваліфікаційним вимогам, встановленим Запитом цінових пропозицій.

7. Кінцевий термін подання Цінових пропозицій **до 16:00** за київським часом **06 березня 2024 року**.

8. Адреса, що згадується вище:

Міністерство охорони здоров'я України

Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП)

Адреса (1):

Україна, 01042, м. Київ, вул. Дмитра Дорошенка, 18, 4 поверх, кімн. 425

Контакти: Волосковець Роман – консультант з закупівель

Тел.: +38068 11 55 089

Електронна пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, m.k.dymytrenko@moz.gov.ua, vrv07@ukr.net, обов'язкова копія на



МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ



СВІТОВИЙ БАНК
МБРР•МАР | ГРУПА СВІТОВОГО БАНКУ